3307. Угловой диаметр солнечного диска при наблюдении с Земли 32/. Определите диаметр изображения Солнца, даваемого собирающей линзой с фокусным расстоянием F = 0,5 м.

Предмет, т. е. Солнце, находится на бесконечности от линзы, следовательно, согласно формуле линзы
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Таким образом, расстояние от изображения до линзы равно фокусному расстоянию линзы F, т. е. изображение Солнца будет лежать в фокальной плоскости линзы. Если диаметр Солнца виден под углом (, то диаметр изображения Солнца
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Вследствие малости угла ( можно положить 
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